Zadanie 5.

Wiedzac, ze o jest katem ostrym i tgo =

N —

Zadanie 5.1. (0-1)

Oblicz warto$¢ cosa.

Zapisz w miejscu wykropkowanym ponizej otrzymana warto$¢.

Zadanie 5.2. (0-1)

6sina +2cos o

Oblicz warto$¢ wyrazenia m—————.
3cosa —2sina

Zapisz w miejscu wykropkowanym ponizej obliczong warto$¢.

Zadanie 6. (0-2)

Wiedzac, ze o jest katem ostrym oraz sino +coso = 2

T
Dokoncz zdania. Zaznacz odpowiedz spo$rod A—D oraz odpowiedz sposrod E-H.
1. Wartos¢ wyrazenia 4sina. -cosa jest rOwna
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2. Warto$é wyrazenia (sino. —coso.)’ jest rowna
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Zadanie 7. (0-1)
Niech a =tg40° b =sin40° c =cos40°. Wowczas prawdziwa jest nierownos¢
A. a<b<c B. b<a<c C.a<c<b D. b<c<a

Zadanie 8. (0-2)

J+1 -1
22 22

Wykaz, ze liczby a i b sa odpowiednio sinusem i cosinusem tego samego kata.

Dane sa liczby a =

Zadanie 9.
W réwnolegtoboku ABCD (rysunek obok), | ZBAD|= 60°, D C
przekatna BD jest prostopadta do boku 4D 1 wysokos¢ DE, °
ma dlugosé 12\/5 cm. £
. U
Zadanie 9.1. (0-1) y E 7
Obwod rownolegtoboku ABCD jest rowny
A. 120 cm B. 144 cm C. 240 cm D. 260 cm
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Zadanie 9.2. (0-2)

Oblicz pole réwnolegloboku ABCD.

Zadanie 9.3. (0-1)

Dwusieczna kata ZBAD przecina przekatna BD w punkcie E.
Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz A, B albo C oraz jej uzasadnienie 1., 2. albo 3.

Dtugos$¢ odcinka BE) jest rowna

|4B| _|DE, |
A. ‘BE2|:8\/§ 1. ‘BE2|_|AD‘
_ poniewaz z twierdzenia |4B| _ |BD|
B. | |BE,|=16y3 o dwusiecznej kata wynika, ze 2. |AD|  |BE, |
|4B| _ |BE, |
C. ||BE,|=243 3. | \4D| " DE,|
Zadanie 10.
W czworokacie ABCD (rysunek obok) przekatna BD ma dtugosé 12ﬁ D

oraz | Z/BAD|=|ZBCD|=90°, | £ ADB|=30°, | ZBCD|=105°.
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Zadanie 10.1. (0-1)

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

1. | Dhugos$¢ boku |BC|=|CD| =12 cm. P | F

2. | Dhugo$é boku |AD| = 6,/6. P|F

Zadanie 10.2. (0-1)

Oblicz obwod czworokata ABCD.
Zapisz wynik w miejscu wykropkowanym ponizej.

Zadanie 10.3. (0-1)

Oblicz pole czworokata ABCD.
Zapisz wynik w miejscu wykropkowanym ponizej.

Zadanie 11. (0-2)

Wykaz, ze jesli o jest katem ostrym, to rownosé (1+tg°o)(1—cos* o) = tg”a. jest tozsamoscia.
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